
YouGov / Eurotrack Survey Results

Sample Size: 1712 Adults in GB / 1000 Adults in France / 2076 Adults in 

Germany / 1023 Adults in Denmark / 1007 Adults in Sweden / 1059 Adults in 

Spain / 1007 Adults in Italy 

Fieldwork: 10th - 22nd November 2021

GB GB France France Germany Germany Denmark Denmark Sweden Sweden Spain Spain Italy Italy

Weighted Sample 1622 1712 1005 1000 2030 2076 1005 1023 1004 1007 x 1059 x 1007

Unweighted Sample 1622 1712 1005 1000 2030 2076 1005 1023 1004 1007 x 1059 x 1007

% % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the coronavirus pandemic, how well or badly do you think 

the [COUNTRY] government is handling…
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…protecting people's health?

Very well 14 8 7 15 11 9 38 35 8 9 11 14

Fairly well 42 38 35 41 43 39 43 44 38 41 45 47

TOTAL WELL 56 46 42 56 54 48 81 79 46 50 56 61

Fairly badly 23 26 33 22 26 30 11 10 27 27 25 21

Very badly 15 22 21 17 15 16 4 6 22 17 14 13

TOTAL BADLY 38 48 54 39 41 46 15 16 49 44 39 34

Don't know 6 6 4 5 6 6 4 4 5 6 5 5

…the rollout of the coronavirus vaccine?

Very well 54 34 4 16 5 13 21 39 8 16 24 28

Fairly well 32 45 31 39 18 31 43 42 35 44 48 50

TOTAL WELL 86 79 35 55 23 44 64 81 43 60 72 78

Fairly badly 4 10 35 22 35 30 21 10 29 22 15 8

Very badly 4 5 26 17 36 20 10 5 20 11 9 9

TOTAL BADLY 8 15 61 39 71 50 31 15 49 33 24 17

Don't know 6 5 4 6 6 6 6 5 8 7 4 4

…protecting people's jobs?

Very well 13 13 8 16 9 13 20 25 10 13 10 8

Fairly well 44 42 33 41 32 35 40 40 36 42 26 33

TOTAL WELL 57 55 41 57 41 48 60 65 46 55 36 41

Fairly badly 21 22 28 21 26 26 19 14 26 23 32 28

Very badly 13 14 23 14 24 17 10 9 18 10 27 23

TOTAL BADLY 34 36 51 35 50 43 29 23 44 33 59 51

Don't know 9 9 8 7 9 9 10 11 10 12 6 8

Country
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Sample Size: 1712 Adults in GB / 1000 Adults in France / 2076 Adults in 

Germany / 1023 Adults in Denmark / 1007 Adults in Sweden / 1059 Adults in 

Spain / 1007 Adults in Italy 

Fieldwork: 10th - 22nd November 2021

GB GB France France Germany Germany Denmark Denmark Sweden Sweden Spain Spain Italy Italy

Weighted Sample 1622 1712 1005 1000 2030 2076 1005 1023 1004 1007 x 1059 x 1007

Unweighted Sample 1622 1712 1005 1000 2030 2076 1005 1023 1004 1007 x 1059 x 1007

% % % % % % % % % % % % % %

Country

And still thinking about how the [COUNTRY] government has handled the 

following during the coronavirus pandemic, do you think they have 

generally done a better or worse job than other countries?

…protecting people's health?

Much better job 18 11 5 12 12 11 40 43 5 6 16 20

Slightly better job 30 30 31 42 41 42 39 36 29 35 43 45

TOTAL BETTER JOB 48 41 36 54 53 53 79 79 34 41 59 65

Slightly worse job 22 24 32 21 21 23 7 7 28 29 19 14

Much worse job 17 21 19 13 14 14 4 4 23 15 15 12

TOTAL WORSE JOB 39 45 51 34 35 37 11 11 51 44 34 26

Don't know 14 14 13 12 12 10 10 10 15 15 7 9

…the rollout of the coronavirus vaccine?

Much better job 58 39 3 11 6 11 15 36 4 9 29 28

Slightly better job 24 39 19 39 17 30 35 41 26 41 45 42

TOTAL BETTER JOB 82 78 22 50 23 41 50 77 30 50 74 70

Slightly worse job 4 8 36 22 32 29 26 8 33 24 14 10

Much worse job 3 5 31 14 34 20 9 5 18 9 7 9

TOTAL WORSE JOB 7 13 67 36 66 49 35 13 51 33 21 19

Don't know 10 10 11 15 11 10 14 10 19 17 6 11

…protecting people's jobs?

Much better job 16 15 11 15 13 16 24 31 12 14 9 11

Slightly better job 34 35 33 38 32 35 36 34 34 40 26 26

TOTAL BETTER JOB 50 50 44 53 45 51 60 65 46 54 35 37

Slightly worse job 16 19 24 22 20 21 12 9 19 17 28 25

Much worse job 10 8 18 13 18 13 7 6 14 9 28 20

TOTAL WORSE JOB 26 27 42 35 38 34 19 15 33 26 56 45

Don't know 24 23 14 13 16 15 21 19 21 20 9 17
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